
Іноземна мова (за професійним спрямуванням)

Заплановані результати навчання:
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої

освіти професійних мовних компетенцій, що сприятиме їхньому ефективному
функціонуванню у культурному розмаїтті навчального та професійного
середовищ.Основні завдання навчальної дисципліни:
- формувати у здобувачів вищої освіти загальні та професійно-орієнтовані
комунікативні мовленнєві компетенції для забезпечення їхнього ефективного
спілкування в професійному середовищі;
-  сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти здатності до самоосвіти, що надасть
їм змогу продовжувати вивчати мову після закінчення вузу;
- залучати здобувачів вищої освіти до таких академічних видів діяльності, які
активізують і розвивають увесь спектр їхніх пізнавальних здібностей;
- допомагати здобувачам вищої освіти у формуванні загальних компетенцій з метою
розвитку їх особистої мотивації (цінностей, ідеалів); зміцнювати впевненість
здобувачів вищої освіти як користувачів мови, а також позитивне ставлення до
вивчення мови
- сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти здатності до самоосвіти, що надасть
їм змогу продовжувати вивчати мову після закінчення ВНЗ.

Компетентності:
загальні:

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства,
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та
необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і
громадянина в Україні.

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні
види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового
способу життя.

ЗК 3. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях
ЗК 6. Здатність працювати в команді та мати навички міжособистісної

взаємодії.
фахові:
ФК 1. Здатність використовувати професійні знання в галузі виробництва і

переробки продукції тваринництва для ефективного ведення бізнесу.
Програмні результати навчання:
ПРН 4. Організовувати спільну діяльність робочого колективу.
ПРН 23. Здійснювати ділові комунікації у професійній сфері українською та

іноземною мовами
Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Нормативна граматика мови, що вивчається.
Тема 2. Україна та країна, мова якої вивчається.
Тема 3. Інші країни, мова яких вивчається.
Тема 4. Тваринництво.



Тема 5. Переклад професійно-орієнтованих іншомовних джерел. Електронні
іншомовні джерела.
Тема 6. Ділове листування.
Тема 7. Презентації.

Трудомісткість:
Загальна кількість годин 180 год
Кількість кредитів 6,0
Форма семестрового контролю: залік, екзамен


